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ΙΟΡΔΑΝΙΑ 
 

Αμμάν - Νεκρά Θάλασσα - Μάνταμπα - Όρος Νεμπό - Κέρακ - Πέτρα - 

Ουάντι Ραμ - Άκαμπα - Τζέρας - Αζλούν - Κάστρα Ερήμου  
 

 

7 Ημέρες / 6 Νύχτες 

με την ROYAL JORDANIAN 
  

Αναχωρήσεις 
 

01-07 Ιουνίου 13-19 Ιουλίου 27 Ιουλίου-01 Αυγούστου 

11-17 Αυγούστου 31 Αυγούστου-06 Σεπτεμβρίου 09-15 Οκτωβρίου 2023 
 

Αναλυτικό πρόγραμμα 
 

Ημέρα 1η: Άφιξη στο αεροδρόμιο του Αμμάν – ξενοδοχείο στη Νεκρά Θάλασσα 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Αθηνών 2 ώρες πριν από την αναχώρησή μας, μπροστά από τα γκισέ της Royal 

Jordanian και πτήση για την Ιορδανία. Άφιξη στο Αμμάν και συνάντηση με τον εκπρόσωπο μας στο διεθνές 

αεροδρόμιο Queen Alia. Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας στη Νεκρά Θάλασσα. Δείπνο & διανυκτέρευση. 

Στα 410 μέτρα κάτω από την επιφάνεια της θάλασσας, η Νεκρά Θάλασσα είναι το χαμηλότερο μέρος στη γη. Η ακτή 

της Νεκράς Θάλασσας από την πλευρά της Ιορδανίας είναι ένα από τα πιο εντυπωσιακά φυσικά και πνευματικά 

τοπία στον κόσμο και παραμένει τόσο ελκυστική για τους επισκέπτες από ολόκληρο τον κόσμο σήμερα, όσο ήταν 

για τους βασιλιάδες, τους αυτοκράτορες, τους προφήτες και τους εμπόρους στην αρχαιότητα. Το κύριο αξιοθέατο 

της Νεκράς Θάλασσας είναι φυσικά το ίδιο το ασυνήθιστα αλμυρό, αλλά χαλαρωτικό και τονωτικό μαζί νερό της. 

Η περιεκτικότητα του νερού σε αλάτι είναι 31,5%, καθιστώντας το νερό τόσο πυκνό, που είναι αδύνατο για τον 

επισκέπτη να βυθιστεί μέσα του. Απολαύστε το μπάνιο σας, μαζί με όλα τα κομφόρ που προσφέρει το ξενοδοχείο 

μας. Δείπνο & Διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 2η: Νεκρά Θάλασσα – Μάνταμπα  – Όρος Νεμπό – Κέρακ – Πέτρα  
Μετά το πρωινό, θα έχετε ελεύθερο χρόνο έως τις 11.00 για να κολυμπήσετε στη Νεκρά Θάλασσα και στη συνέχεια 

θα επισκεφθούμε την Μάνταμπα  και το όρος Νεμπό. 

Το όρος Νεμπό, ένας από τους πιο ιερούς τόπους της Ιορδανίας και ο τόπος όπου τάφηκε ο Μωυσής. Εκεί χτίστηκε 

από τους πρώτους χριστιανούς μια μικρή βυζαντινή εκκλησία, η οποία έχει επεκταθεί σήμερα σε ένα τεράστιο 

συγκρότημα. 

Στην  πόλη της Μάνταμπα, που αποτέλεσε το πιο γνωστό κέντρο εκμάθησης της τέχνης του ψηφιδωτού, θα 

επισκεφθούμε την εκκλησία του Αγίου Γεωργίου. Εδώ θα δούμε μέρος από τον Ψηφιδωτό Χάρτη που κάλυπτε το 

δάπεδο της ελληνορθόδοξης εκκλησίας. Η εκκλησία χτίστηκε το 1896 μ.Χ., πάνω από τα ερείπια μιας πολύ 

προγενέστερης βυζαντινής εκκλησίας του 6ου αιώνα. Το σωζόμενο μέρος του ψηφιδωτού Χάρτη είναι μόλις το ένα 

τέταρτο του αρχικού, που είχε διαστάσεις 15,6 Χ 6 μέτρα, συνολικά 94 τετραγωνικά μέτρα. 

Συνεχίζουμε για το Κέρακ, μια σημαντική πόλη και για ένα διάστημα πρωτεύουσα του Βιβλικού βασιλείου του Μωάβ. 

Για το λόγο αυτό, το κάστρο είναι μερικές φορές γνωστό και ως Krak des Moabite. Το Κάστρο του Κέρακ χτίστηκε 

το 1142 από τον Φράγκο άρχοντα του Oultrejourdain, Payen le Bouteiller, πάνω από τα θεμέλια προηγούμενων 

ακροπόλεων που χρονολογούνται από τους χρόνους των Ναβαταίων. Το Κέρακ, υπό τον Reynald de Chatillon, 

αντιστάθηκε στις επιθέσεις των στρατευμάτων του Saladin το 1183 και το 1184, αλλά τελικά έπεσε, μετά από 

πολιορκία, το 1188. Οι αραβικές επισκευές και προσθήκες στον λευκό ασβεστόλιθο έρχονται σε αντίθεση με τα 

τμήματα των Σταυροφόρων, που ήταν χτισμένα από σκούρα, ηφαιστειακή πέτρα. 

Αναχώρηση για τον τελικό μας προορισμό, την Πέτρα. Άφιξη, check in στο ξενοδοχείο μας, δείπνο και 

διανυκτέρευση. 
 

Ημέρα 3, 03 Ιουνίου 2023: Πέτρα – Γουάντι Ραμ (Wadi Rum) 
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο μας και επίσκεψη στην Πόλη του Κόκκινου Τριαντάφυλλου της Πέτρας. Τα γιγάντια κόκκινα 

βουνά και τα τεράστια μαυσωλεία, μιας χαμένης μέσα στον χρόνο φυλής, αποτελούν ένα από τα μεγαλύτερα 

θαύματα που έχουν δημιουργήσει από κοινού, η φύση και ο άνθρωπος. Αν και πολλά έχουν γραφτεί για την Πέτρα, 

τίποτα δεν μας προετοιμάζει πραγματικά για αυτό το καταπληκτικό μέρος. Η είσοδος στην πόλη γίνεται μέσω του Σικ 

(Siq), ενός στενού φαραγγιού, μήκους άνω του ενός χιλιομέτρου, το οποίο πλαισιώνεται εκατέρωθεν από ψηλούς 

βράχους ύψους έως και 180 μέτρων. Το περπάτημα στο φαράγγι είναι μια εμπειρία από μόνη της. Τα χρώματα είναι 

εκθαμβωτικά και οι σχηματισμοί των βράχων  εξωπραγματικοί. Φθάνοντας στο τέλος του φαραγγιού, θα αρχίσει 

να εμφανίζεται αργά-αργά μπροστά μας το Al-Khazneh (Θησαυροφυλάκιο), το πρώτο από τα πολλά θαύματα που 

συνθέτουν την Πέτρα. Καθώς εισερχόμαστε στην κοιλάδα της Πέτρας, θα μας κατακλύσει η φυσική ομορφιά του 

τοπίου, αλλά και οι εξαιρετικοί αρχιτεκτονικοί του θησαυροί. Εκατοντάδες, περίτεχνοι λαξευμένοι σε βράχους, τάφοι 

με περίπλοκα σκαλίσματα, ένα θέατρο ρωμαϊκού τύπου, για 3.000 άτομα, οβελίσκοι, ναοί, βωμοί θυσιών και δρόμοι 

με κιονοστοιχίες. Ψηλά, με θέα στην κοιλάδα, βρίσκεται το εντυπωσιακό μοναστήρι Ad-Deir – στο οποίο θα 

φθάσουμε μιας μια ανοδικής διαδρομής, που περιλαμβάνει και  800 σκαλοπάτια λαξευμένα σε βράχο. 

Η Μικρή Πέτρα βρίσκεται στα βόρεια της Πέτρας, μόλις 10 λεπτά με το αυτοκίνητο. Ένας κλασικός ναός στέκει σαν 

φρουρός στην αρχή της, Η ίδια φαίνεται να ήταν ένα σημαντικό προάστιο της πόλης της Πέτρας, που βρίσκεται στο 

σημείο όπου συναντώνται πολλές αρχαίες διαδρομές καραβανιών, που συνδέουν το Wadi Araba με τη Γάζα, την 

Αίγυπτο και τις ακτές της Μεσογείου. Το «στένωμα», μήκους μόνο 350 μ., είναι γεμάτος τάφους, ναούς, σπίτια, 

κανάλια νερού και στέρνες, εν συντομία μια «Μικρή Πέτρα». Ιδιαίτερα αξιοσημείωτα είναι τα σωζόμενα μέρη 

τοιχογραφίας, που χρονολογούνται από τον 1ο αιώνα μ.Χ., τα οποία βρίσκονται σε ένα από δωμάτιο οικίας. 

Αφήνοντας πίσω μας τα θαύματα της Πέτρας κατευθυνόμαστε προς το Γουάντι Ραμ. Εδώ, ο χρόνος και ο άνεμος 

έχουν χαράξει τους επιβλητικούς, πανύψηλους «ουρανοξύστες» από βράχο. Ένας λαβύρινθος από μονολιθικά, 

βραχώδη τοπία υψώνεται από το επίπεδο της ερήμου σε ύψη έως και 1.750 μέτρων δημιουργώντας μια φυσική 

πρόκληση για τους ορειβάτες. Εξερευνώντας τα φαράγγια και τα μικρά σπήλαια, σχηματισμένα από την αέναη ροή 

του νερού θα ανακαλύψουμε βραχογραφίες 4000 ετών και πολλούς άλλους εντυπωσιακούς θησαυρούς που 

επιφυλάσσει αυτή η απέραντη έρημος. 

Εδώ θα πάρουμε μια γεύση της τοπικής εμπειρίας των Βεδουίνων, εξερευνώντας την έρημο μέσα από το σαφάρι 

τους με τα τζιπ 4x4 με την ανοιχτή καρότσα. Θα απολαύσουμε το ηλιοβασίλεμα από τους αμμόλοφους της ερήμου 

του Λόρενς της Αραβίας. Άφιξη στο κατάλυμά μας, check in, δείπνο και διανυκτέρευση. 
 

Ημέρα 4, 04 Ιουνίου 2023: Γουάντι Ραμ – Άκαμπα – Αμμάν 
Πρόγευμα και αναχώρηση για την Άκαμπα, για μια πανοραμική περιήγηση. Ελεύθερος χρόνος μέχρι νωρίς το 

απόγευμα, στο όμορφο παραθαλάσσιο θέρετρο της Ιορδανίας, όπου μπορείτε να κάνετε τα ψώνια σας ή να 

απολαύσετε ένα μπάνιο στην θάλασσα. Στην συνέχεια αναχωρούμε για το Αμμάν. Άφιξη, δείπνο και διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 5: Αμμάν – Περιήγηση πόλης – Γεράσα – Αμμάν 
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο μας και ξεκινάμε την μέρα μας με ξενάγηση πόλης στο Αμμάν. Θα επισκεφθούμε την 

Ακρόπολη, το Αρχαιολογικό Μουσείο, το Ρωμαϊκό Αμφιθέατρο και το Λαογραφικό Μουσείο.  

Θα συνεχίσουμε με τον δεύτερο μετά την Πέτρα ο αγαπημένο προορισμό στην Ιορδανία, την αρχαία πόλη Γεράσα, 

ή οποία μπορεί να υπερηφανεύεται για μια αδιάκοπη στο χρόνο ανθρώπινη παρουσία, που χρονολογείται για 

περισσότερα από 6.500 χρόνια. Κατακτήθηκε από τον στρατηγό Πομπήιο το 63 π.Χ., περιήλθε στη ρωμαϊκή 

κυριαρχία και ήταν μία από τις δέκα μεγάλες ρωμαϊκές πόλεις της περιοχής που αποτέλεσαν την Συμμαχία της 

Δεκάπολης. Η χρυσή εποχή της πόλης ήταν κατά την διάρκεια της ρωμαϊκής κυριαρχίας και ήταν γνωστή ως 

Gerasa. Σήμερα αναγνωρίζεται ως μια από τις καλύτερα διατηρημένες ρωμαϊκές επαρχιακές πόλεις στον κόσμο. 

Κρυμμένη για αιώνες στην άμμο, πριν ανασκαφεί και αποκατασταθεί τα τελευταία 70 χρόνια, η Γεράσα αποκαλύπτει 

ένα εξαιρετικό παράδειγμα της εξαιρετικής επαρχιακής ρωμαϊκής πολεοδομίας, που συναντάται σε όλη τη Μέση 

Ανατολή και η οποία περιλαμβάνει πλακόστρωτους δρόμους και κιονοστοιχίες, ναούς στις κορυφές των λόφων, 

όμορφα θέατρα, ευρύχωρες δημόσιες πλατείες και λουτρά, σιντριβάνια και τείχη με πύργους και πύλες. 

Επιστροφή στο Αμμάν για δείπνο και διανυκτέρευση. 
 

Ημέρα 6: Αμμάν – Κάστρα της Ερήμου – Αμάν 
Σήμερα, μετά το πρόγευμα στο ξενοδοχείο μας θα επισκεφθούμε τα κάστρα της ερήμου της Ιορδανίας, όμορφα 

δείγματα τόσο της πρώιμης ισλαμικής τέχνης όσο και της αρχιτεκτονικής, τα οποία μαρτυρούν τις διάφορες 

συναρπαστικές εποχές στην πλούσια ιστορία της χώρας. Τα ωραία ψηφιδωτά, οι νωπογραφίες, τα γλυπτά και οι 

εικονογραφήσεις τους από πέτρες και γυψομάρμαρο, εμπνευσμένα από τις καλύτερες περσικές και ελληνορωμαϊκές 

παραδόσεις, αφηγούνται αμέτρητες ιστορίες της ζωής όπως ήταν κατά τον όγδοο αιώνα. Τα συγκροτήματα της 

ερήμου, που ονομάζονται κάστρα λόγω του επιβλητικού τους αναστήματος, εξυπηρετούσαν στην πραγματικότητα 

διάφορους σκοπούς ως σταθμοί καραβανιών, γεωργικά και εμπορικά κέντρα, περίπτερα θέρετρου και φυλάκια. 

Σχεδόν όλα αυτά τα μνημεία βρίσκονται συγκεντρωμένα στα ανατολικά και νότια του Αμμάν. Το Qusair Amra, ένα 

από τα καλύτερα διατηρημένα μνημεία, είναι Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO. Οι εσωτερικοί τοίχοι 

και οι οροφές του καλύπτονται με χαρούμενες και πολύχρωμες τοιχογραφίες και δύο από τα δωμάτια είναι στρωμένα 

με πολύχρωμα ψηφιδωτά. Το Qasr al – Kharrana έχει αποκατασταθεί και είναι όλο σε άριστη κατάσταση… Το 

φρούριο από μαύρο βασάλτη στο Αζράκ (Azraq), που βρισκόταν σε συνεχή χρήση από τους ύστερους Ρωμαϊκούς 

χρόνους, ήταν η έδρα του Λόρενς της Αραβίας κατά την Αραβική Επανάσταση. Επιστροφή στο Αμμάν, δείπνο και 

διανυκτέρευση. 
 

Ημέρα 7: Αμμάν – Διεθνές Αεροδρόμιο Queen Alia 
Πρόγευμα  και το check out από το ξενοδοχείο, μεταφορά στο αεροδρόμιο του Αμμάν και πτήση για την Αθήνα, με 

χιλιάδες εικόνες στο μυαλό μας, που θα μας ζητούν να τις φρεσκάρουμε κάποιας στιγμή με ένα ακόμα ταξίδι στην 

αγαπημένη πια Ιορδανία μας. 
 

Ξενοδοχεία 

CITY MEAL PLAN NIGHTS Hotels 

Dead Sea  H/B Basis 1 Holiday Inn Resort Dead Sea Hotel, 5* 

Petra  H/B Basis 1 Hyatt Zaman Petra– Standard room, 5* 

Wadi Rum  H/B Basis 1 Luxury Magic Rum Camp – Bubble Tent, 5* 

Amman  H/B Basis 3 Landmark Amman Hotel – Standard Room, 5*  
 

Πτήσεις 

RJ 132    ATH-AMM    13.35-15.50 

RJ 131    AMM-ATH    10.20-12.50 
 

Τιμές 

Άτομο σε δίκλινο δωμάτιο Άτομο σε τρίκλινο δωμάτιο Διαφορά Μονόκλινου  

769 euro 769 euro 375 ευρώ 
 

Περιλαμβάνονται: 

• Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα-Αμμάν-Αθήνα 

• Όλες οι μεταφορές όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα με κλιματιζόμενο λεωφορείο 

• Ξενοδοχεία 5* και 4* με ημιδιατροφή, όπως αναφέρονται ανωτέρω ή παρόμοια 

• Όλες οι είσοδοι σε αρχαιολογικούς χώρους, μνημεία και μουσεία, όπως αναφέρονται στο 

πρόγραμμα 
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• 2 ώρες σαφάρι στην έρημο του Γουάντι Ραμ με 4x4 τζιπ με ανοιχτή καρότσα 

• Ελληνόφωνος ξεναγός σε όλες τις ξεναγήσεις 

• Εμφιαλωμένο νερό κατά την διάρκεια των ξεναγήσεων στο πούλμαν 

• Βίζα εισόδου στην Ιορδανία 

• Ασφάλεια Αστικής Επαγγελματικής Ευθύνης 

• ΦΠΑ 
 

Δεν περιλαμβάνονται: 

• Φόροι αεροδρομίων 485 ευρώ, πληρωτέα στο γραφείο μας 

• Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά 

• Μεταφορά με άλογο ή άμαξα στην Πέτρα 

• Ποτά, αναψυκτικά, μεταλλικά νερά κατά την διάρκεια των γευμάτων/δείπνων 

• Προσωπικά έξοδα 

• Οτιδήποτε δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβανόμενα 
 

Σημαντικές πληροφορίες: 

 Οι ανωτέρω τιμές βασίζονται στην ελάχιστη συμμετοχή 15 ατόμων. Σε περίπτωση μικρότερης 

συμμετοχής, το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα να αυξήσει το κόστος της εκδρομής ή να την 

ακυρώσει εντελώς 

 Για την μετάβαση στην Ιορδανία χρειάζεται διαβατήριο με ισχύ τουλάχιστον 6 μηνών από την 

ημερομηνία αναχώρησης από την Ιορδανία. 

 Η ροή του προγράμματος μπορεί να τροποποιηθεί, χωρίς να παραλειφθεί απολύτως τίποτα από 

το πρόγραμμα. 

 Αλλαγή προγράμματος, χωρίς να φέρει ευθύνη το γραφείο μας, μπορεί να υπάρξει σε 

περίπτωση πρόκλησης απρόβλεπτων γεγονότων, όπως δυσμενείς καιρικές συνθήκες, απεργίες 

ή άλλες καταστάσεις ανωτέρας βίας. 

 Οι ανωτέρω τιμές έχουν υπολογιστεί σύμφωνα με τις τρέχουσες τιμές των παραπάνω υπηρεσιών 

που ισχύουν από την 10/04/23 και υπόκεινται σε αλλαγή, μόνο σε περίπτωση αύξησης των τιμών 

των καυσίμων και των φόρων αεροδρομίων ή αλλαγής ή οποιαδήποτε αντιστροφή των αρχικών 

δεδομένων κόστους και αυτό δεν αποτελεί λόγο ακύρωσης της εκδρομής εξαιτίας της 

επιβάρυνσης με τις σχετικές χρεώσεις. 
 

Όροι συμμετοχής: 

 Δήλωση συμμετοχής γίνεται δεκτή μόνο μετά την κατάθεση της 1ης προκαταβολής και την 

συμπλήρωση Φόρμας Δήλωσης Συμμετοχής. 

 Οι δηλώσεις συμμετοχής 22 ημέρες πριν από την αναχώρηση και μετά, θα πρέπει να 

συνοδεύονται από πληρωμή του συνολικού ποσού της εκδρομής. 

 Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας εάν οι συμμετέχοντες υπερβούν τον αριθμό των 15 ατόμων 

και η τιμή των επιπλέον ατόμων μπορεί να αυξηθεί. 

 Μπορούν να γίνουν έως και 6 άτοκες δόσεις εάν επιθυμείτε να πληρώσετε με πιστωτική κάρτα. 

Δεκτές όλες οι πιστωτικές κάρτες. 
 

Μέθοδος πληρωμής 

 1η προκαταβολή 40% του συνολικού ποσού 

 Εξόφληση έως 22 ημέρες πριν την αναχώρηση 
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